

# “我捡到两万块钱要还失主 晚报,请你们来作个证”

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费



田先生把捡到的2万元钱还给失主

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦 实习生 付帆/图

昨日9点40分左右,在兴华街与汉江路交叉口东200米的热干面店内,有一张桌子上的食客走了,店主田先生去清扫,发现墙角的凳子上有一个女式包。

田先生拿着包跑出去,但已不见了食客。

田先生和家人打开包,发现包里装着厚厚的一沓钱。

“我想失主一定会来的,就把包放到了柜子里。”田先生说,一小时后,一名女子跑到店里说,她的妹妹一小时前在这里吃过饭,把包丢在小店里了。“里边装着她要去医院治病的钱。”女子说,她是失主的姐姐胡女士。

小胡在电话里向田先生介绍了她刚才吃饭的经过及和田先生在吃饭时的谈话。

田先生确认小胡就是失主。但田先生怕万一给错了人,于是拨通了晚报热线,请记者来作个证。

11点10分,记者赶到现场,田先生把提包交给胡女士。胡女士清点后确认,正是她妹妹丢失的2万元钱和相关物品,并向田先生表示感谢。线索提供 田先生(稿费30元)

## 急着来郑州送蔬菜 司机老赵一路加足油门猛跑 突然出现辆大货车

□晚报记者 吴泳/文 周雨/图

### “车里还有个人”

昨天清晨5点10分左右,京港澳高速公路639公里处西半幅。一辆满载蔬菜的冀BM52\*\*东风大货车侧翻在地,左侧车门紧贴地面无法打开。

货车的副驾驶郝先生满脸是血,带着哭腔喊道:“车里还有个人呀!卡住了!”



100多箱方便面撒满路

### “我还行,就是腿卡住了”

另一路交警则赶忙冲到车头位置,不住向车里喊话。

“我还行,就是腿卡住了,动不了!”车内驾驶员位置传来回音,司机老赵意识清醒,自称没有大碍。

交警赶忙联系最近的吊车支援。

南侧被撞的也是辆东风大卡车,牌号为豫G375\*\*。该车货斗里装满方便面,堆有两人多高,用帆布篷密密包裹。右侧车尾1/4的货物被撞豁了,100多件方便面撞得满地都是。所幸该车司乘人员均未受伤。

5点20分,一辆16吨大吊车赶来。

5点45分,被困司机老赵被成功救出,老赵双腿只是皮外伤。

### “要是辆集装箱车,俺俩八成都起不来了”

郝先生说,他们拉了一车蔬菜往郑州北郊的刘庄送。要是天亮后才送到,批发市场的大群批发商就散摊了,蔬菜难免积压。

两人眼看5点了,便心急火燎往前赶。发现马上就到黄河桥了,不由得轻松起来。

“出事的地段有点弯度,天又黑,那会儿车速估计有100公里吧。”两人正撒着欢全速前进时,突然发现正前方有辆大货车,两车相距不到30米。老郝吓得惊叫,老赵赶紧踩刹车、向右猛打方向。这时已经晚了,两车重重撞在一起。

老郝边用毛巾擦着满脸血迹边说:“真是后怕。幸亏是辆帆布篷车,要是辆集装箱车,俺俩八成都起不来了。”

线索提供 杨军政(稿费30元)

# 郑州圣玛门诊“一日手术”方式受欢迎

“本来以为要等三天才能住院做手术,没想到通过‘门诊一日手术’方式半天就做好了,不用提前住院还节省了医药费,真好!”昨日9:20,来自二十一世纪国际城社区的王女士,在郑州圣玛妇产医院刚接受完宫颈LEEP刀手术,临走时感慨地说。

笔者了解到,从2月1日开始,郑州圣玛妇产医院根据患者的“工作、生活”需求,推出的“安全便捷”门诊一日手术服务方式,受到很多患者欢迎。患者通过预约,专家会及时地安排病人在私密病房接受“门诊一日手术”前的各类检查,符合条件的患者即可以在第二天接受手术,不用住院,随治随走,一周后取病理报告并复诊。此举不仅缓解了病人苦等床位的“焦虑”,还不影响患者的工作及其他需要。至今为止,已有近百名女性通过“一日手术”方式,顺利走上工作岗位。

来自巩义的李女士对“一日手术”方式赞不绝口,她说,在家里孩子的事、老公的事、亲朋好友的事、自己的工作经常使自己“头昏脑胀”,“身体不舒服也只好撑着”,现在好了,郑州圣玛妇产医院搞的这项“短平快”方式,对广大“像她一样”妇科病患者,这的确是一种福音。她观察到,在妇科诊室,专家会在“一医一患一诊室”的空间里给患者会诊,针对患者的“私密”要求,“语重心长”。医院住院部也为感知的“温馨之最”,26套二室一厅、一室一厅高级VIP病房,可满足不同患者的“个性”需要。医院开设的109间普通病房内配有沙发、电视、洗浴配餐等设施,而最顶级的VIP病房有超大会客厅,真皮家具,陪护房、独



立厨房、洗浴间一应俱全,使女性终止妊娠、看妇科疾病、生宝宝坐月子,简直就和在海滨度假一样浪漫、舒适。医院目前拥有国内专业技术精英260多名,有些是省妇产科学术带头人。医院的护士与客户比例约为1:5,贵宾房达到1:1。医院还会针对患者的特殊文化、个人修养及宗教需求,在病房装饰、餐点食物、母婴保健等方面尽量满足她们的“高标准”要求。

笔者了解到,郑州圣玛妇产医院妇科由30多名海峡两岸资深妇科专家坐诊,与国内20多知名医院建立学术交流联盟,实现了专家和患者面对面诊疗、预约

诊疗、网上远程诊疗三者有机的统一。开设有妇科微创诊疗、宫颈病变诊疗、妇科炎症诊疗、妇科肿瘤治疗、治疗性功能障碍等五大研究部门;开展女性生殖感染、宫颈疾病和良恶性肿瘤等妇科疾病的研究与治疗;具有微创手术、盆底重建手术、阴式手术、介入治疗、妇科肿瘤治疗等高水平诊疗技艺,能根据患者的疾病、生育要求,结合患者年龄、患者身体健康状况选择最佳的治疗方案,环境温馨私密,安全便捷。

据郑州圣玛妇产医院“门诊一日手术”专家介绍:“大多数”疾病,可以通过“一

日手术”方式解决。比如:女性常见的子宫内息肉、子宫粘膜下肌瘤及子宫纵隔、阴道纵隔等可通过腹腔镜微创手术,不留疤痕。“一日手术一般都是微创手术,前提是患者的身体没有其他疾病。”专家强调说,“这样保证了患者当日出院之后的安全性。”

开展一日手术的特色专科门诊有这些:复发性流产门诊;阴道微生态失衡门诊;外阴阴道疾病门诊;青少年妇科门诊;内分泌门诊;盆腔炎症性疾病门诊;围绝经期门诊;子宫肌瘤门诊。

### 相关链接

郑州圣玛妇产医院是经河南省卫生厅批准成立、和台北医学大学附设医院全程协作的国际化专业妇产医院,也是河南省首家导入国际医疗管理标准JCI体系的医院,新农合定点医院。建筑面积23000平方米,开设床位168张,其中高级病房26套。开设有产科、妇科、不孕不育科、乳腺科、计划生育科、内分泌科等完整治疗体系,医师团队由享誉省内外、海峡两岸的妇产科专家、学科技术带头人共同组成,与国内外20余家权威医疗机构建立了医疗资源共享系统,实现专家现场会诊、远程会诊和预约接诊三者的有机统一。医院投入巨资引进具有国际水平的诊疗设备三百余套:GE四维彩超、宫腔镜、进口产床等,手术室建设全部采用百级层、千级层净化系统,为临床诊治提供了极大的安全保障。详情患者可咨询0371-66903333。圣玛妇产医院地址:郑州市农业东路三号(农业路与中州大道交叉口向东300米)